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●受講動機
元々手先が器用でものづくりが好きでし

たが、人生の転機にあたり、手に職をつけ
自立した生活を送りたかったため志望しま
した。

●受講感想
金属加工の溶接、板金等の基本的な技術

を学ぶことができ、自分の人生の選択肢が
増えたと思います。また、様々な年代の訓
練生と一緒に学ぶ中で、コミュニケーショ
ンの大切さも改めて感じることができまし
た。

●受講動機
前職で施設管理の仕事の経験をしました

が、知識の浅さを痛感し改めてきちんとし
た事を学びたいと思い受講を致しました。

●受講感想
訓練では多岐にわたってたくさん経験を

させていただき、非常に充実した毎日でし
た。施設内もとても良く整備されていて、
とても使いやすかったです。先生方、支援
室の方も良い方ばかりでたいへんお世話に
なりました。又、訓練を通じて得た仲間の
方々は、忘れられない大切な存在となりま
した。良い仲間をたくさん得ることが出来
ました。

●受講動機
手に職をつけたいと思い、以前から興味が

あった住宅について学びたいと思ったため受
講しました。

●受講感想
技術、座学ともに、とても良い勉強になり

ました。住宅に関わる仕事に就くことができ
たので、学んできたことを活かし、さらに専
門性の知識を高めていきたいと思います。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
もともと事務職を目指して転職活動してい

ましたが、事務に必要な簿記知識がなかった
ため、簿記等の事務に必要な知識を基礎から
体系的に学びたいと考え志望しました。

●受講感想
簿記や社会保険の手続き等の基礎的な知識、

技術を習得することができました。またその
知識や技術の証明としての資格取得も出来た
ので自信をもって業務に活かしたいと思って
います。

住宅リフォーム技術科

20代 女性

ビル管理サービス科

50代 男性



Vol.31

●受講動機
自分のスキルアップを図るため受講しまし

た。

●受講感想
知識が何もない状態からのスタートだった

ので、わからないことが多く、やっていける
か不安でした。それでもなんとか続けること
ができたのは、周囲の人や先生が教えてくれ
たからだと思います。6ヶ月間あっという間
でした。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
コロナ過の影響で前職を解雇され、同じ

様な職種には戻れないと感じ新たな職業を
考えている時にハローワークからの推薦も
あり、自分の趣味から仕事に何かつながる
のではないかと思い受講することにしまし
た。
●受講感想

各自のペースを可能な限り尊重していた
だきながらの訓練だったので、出来ていな
い部分も少しずつでしたが進められ、就職
へのサポートもしっかりしていただけまし
た。

●受講動機
パソコンに興味があり、前職で使ってい

たWEBシステムに不満があり改善できない
かと考えていたため受講しました。

●受講感想
プログラミングや、ネットワークの構築

を実機を使って行うことができ大変有意義
な時間を与えてもらったと感謝しています。

ICT生産サポート科

40代 男性

20代 男性

電気設備技術科

20代 女性
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